AATES: ettt

Afdeling: .o

Verplaatsing met de fiets Van ... naar het werk.

De afstand die ik per fiets afleg, bedraagt ............. km enkel. (kortste weg volgens Google Maps)

Dit betekent een vergoeding van 0,36 euro per km.

Op volgende data heb ik de verplaatsing per fiets gemaakt (data omcirkelen):

MAAND: ...coviiienereceeeenne JAAR: ..o
HEEN TERUG

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5
7 8 9 10 11 12 7 8 9 10 11 12
13 14 15 16 17 18 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30 25 26 27 28 29 30
31 31

Het aantal km voor deze maand bedraagt:

........... km per rit X ............ ritten = ... km

(het aantal omcirkelde dagen vermenigvuldigen met het aantal km per rit)

Voor juist en echt bevonden en akkoord




